

## Wagh Bakri Tea Group



Address
Contact Person
Mobile Number

Wagh Bakri House, opp. Parimal Garden, beside Kalyan Jewellers, Ambawadi,

Wagh Bakri Tea Group

**Email** buyteaindia@gmail.com

Wagh Bakri Tea Group is a global brand that is well-known for its premium tea. We have been there in the market from the year 1892 and have added sweetness to family bonds by serving our best quality tea through retail, quick-service restaurants and online portals. We have an undisputed market presence in Gujarat, Rajasthan, Madhya Pradesh, Maharashtra, Delhi, Hyderabad, Chhattisgarh, Western Uttar Pradesh & Goa. We pioneered the concept of 5 star tea lounges in India. Buy Masala Tea Online in India from Wagh Bakri and add some spices to your;

For more details, please visit https://www.ibizexpert.com/detail/wagh-bakri-tea-group-ahmedabad-355798